

Среднесуточное производство стали в Китае за первые 20 дней февраля по сравнению с январем увеличилось на 6%.

В период 11-20 февраля выплавка металла в стране составила 1,814 млн тонн в день, что соответствует годовому производству стали в размере 662,1 млн тонн.

По оценкам специалистов China Iron & Steel Association, спрос на сталь на китайском рынке в течение следующих 5 лет будет расти на 2,6-4,6% ежегодно. До 2015 года спрос на металл в стране достигнет 670-750 млн тонн в год.

Как известно, среднесуточное производство стали на китайских металлургических предприятиях в январе 2011 года выросло до 1,703 млн тонн. При этом в период с 21 по 31 января ежедневно в Китае производили порядка 1,709 млн тонн металла по сравнению с 1,695 млн тонн в период 11-20 января.

Ранее в Министерстве технологии, промышленности и информации КНР сообщили, что объемы производства стали в Китае в 2011 году увеличатся до 660 млн тонн, что станет новым рекордом для страны. -- ИА "Минпром (Украина)"